

# Elnöki beszámoló a Körte Hegyi és Vízi Sportok Egyletének 2019.01.01-2019-12-31. közötti időszakáról

Egyesületünk immár 19. teljes évét fejezte be. Ahogy az elmúlt lassan 5 év során, most is 3 sportágban jelennek meg versenyzőink nagy számban:

- Sí
- Szörf
- Kézilabda

## Sí szakosztály:

Egyesületünk egyik legrégebi szakosztálya, közel 20 éves sikereit továbbra is gyarapítja. Önkéntes oktatóink segítségével hétvégeként a minden évben egyre nagyobb létszámmal tartjuk alapozó műanyagpályás edzéseinket 2019/20-as szezonban utoljára a Hárshegyí úti Lotti és Maxim Óvoda kertjében. Sajnos a jól bevált helyszín a 2020/21-es szezonra változni fog, az üzemeltető nem hosszabbította meg szerződésünket. Az új helyszín a MESE Sportcentruma a II. kerületi Vadaskerti úton található. Reményeink szerint az új helyszínen is sok gyermek tanul majd síelni haza körülmények között. Nagy sikere volt az óvodák fix foglalkozásaihoz csatlakozás, melynek keretein belül önkénteseink segítségével még több gyermek ismerkedik meg a síelés örömeivel már egészen kis korban.

Versenysport: A 2018/19-es szezon nagyon szép eredményekkel zártuk, és jó indult a 2019/20-as szezon is, mely végül csonka szezon lett az ismert okok miatt. Az Egyesület egyik hagyományos régi szakágáról lévén szó versenyzőink mindig is kiemelt támogatást kaptak. Támogatás formájában fizettük versenyzőink éves bérletét, valamint egyes helyeken és időpontokban a szállás foglalásban is tudtunk segíteni támogatóink, és a Magyar Síszövetség segítségével. A szövetségtől 2019-ben is kaptunk műhelytámogatást, valamint egy edzőnk bérének kiegészítésére is kaptunk támogatást.

## Szörf szakosztály:

Egyesületünk másik régi szakosztálya. Pár éve új lendületet kapott szörf szakosztályunk Cholnoky Sára személyében, így az alapítók után újra olimpikon kezei között tanulhatnak jelenlegi kezdőink, és versenyzőink is. Ezen sportág is a az SE hagyományos sportágai közé tartozik, így az itt versenyző gyerekek, versenyzők is kiemelt támogatásban részesülnek lehetőségeinkhez mérten. Nagy örömünkre szolgál, hogy Cholnoky Sára egyesületünk versenyzője és edzője, az őszi kvalifikációs világbajnokságon olimpiai kvótát érő eredménnyel végzett, így a sí mellett már szörfben is van saját nevelésű olimpiai versenyzőnk. Őszi, téli szezonunkat görögországi edzőtáborozással töltöttük Sára vezetésével, melyet szerettünk volna tavaszra is kiltolni, de sajnos a vírushelyzet miatt ezt törölnünk kellett. A görögországi konzulátus segítségével sikerült hazahoznunk a kint maradt felszereléseket.

## Kézilabda:

Egyesületünk életében egy nem olyan régi szakosztályról is beszélnünk kell, mivel ezen sportágban jelenleg több gyermek van mint a másik két sikersportágunkban összesen. Ezekkel a gyerekekkel komoly stáb foglalkozik. Edzők, sportmunkatársak, technikai vezetők mind azon dolgoznak, hogy a Körte HVSE neve a magyar kézilabda életben is olyan jól csengjen mint a sí, vagy szörféletben. Egyesületünk ezen szakosztálya, finanszírozás ügyileg jelenleg még jelentősen a TAO támogatásoktól függ, de reményeink szerint a későbbiekben képes lesz saját lábán is megállni. A lehetséges felajánlásokat, 2019-ben is, mint addig bármelyik szezonban sikerült maradéktalanul kihasználnunk. Nagyon fontosnak tartjuk elmondani, hogy a korábbi elszámolásaink lezárásra kerültek a TAO bizottság részéről, így egyenlőre a jövőben is biztosítottnak látjuk a szakosztály működését.

Budapest 2020.05.19.



KÖRTE HEGYI  
SPORTOKI  
EGYLETE  
KÖRTVÉLYESI ISTVÁN

Elnök